

## ***VI КОНКУРС ЗА ИНОВАТИВНИ И ДОБРИ ПРАКТИКИ „МАРИНА ДИМИТРОВА“***



На 11 юли 2023 г. ОУ „Любен Каравелов“, гр. Попово, беше домакин на VI конкурс за иновативни и добри практики „Марина Димитрова“. Събитието се състоя в Дом на културата „Димо Коларов“ и сред гостите бяха г-н Георги Георгиев – председател на Общински съвет – Попово, г-жа Дарина Димитрова – директор Дирекция „Хуманитарни дейности“, представители на образователни, културни и финансови институции, бивши учители.

Този форум, организиран от РУО-Търговище и ОУ „Любен Каравелов“, дава възможност на педагогическите специалисти от област Търговище да споделят образователни практики, свързани с иновативни образователни решения, трансформацията на образователната институция в динамично променящия се свят, STEM/ STEAM обучение, социално-емоционалният компонент в процеса на изграждане на младите хора и ролята на информационните технологии.



Директорът на ОУ „Любен Каравелов“ – гр. Попово, г-н Светослав Минчев започна своето поздравление с думите: „За 6-ти път колективът на ОУ „Л. Каравелов“ – Попово провежда конкурса за иновативни и добри практики „Марина Димитрова“. И този път съорганизатор на конкурса е РУО – Търговище, за което благодаря на г-жа Елка Станчева – началник на РУО. От третото му издание конкурсът носи името на дългогодишния директор на училището Марина Димитрова – инициатор за неговото създаване, чиято идея за превръщането му от училищен в регионален конкурс екипът на училището осъществява от 2017 г. за

четвърти път. В шестото издание на конкурса за иновативни и добри практики „Марина Димитрова“ участват 19 педагогически специалисти от детски градини, основни и средни училища и от професионални гимназии. Те ще представят 15 доклада. В края на своето приветствие той благодари на участници и публика за проявения интерес и заяви: „И този път няма да пропусна да цитирам думите на нашия патрон Любен Каравелов „Благополучието на всеки един народ зависи от неговото образование“. Пожелавам успешно представяне на всички участници!“

Г-н Стефан Станчев – началник на отдел ОМДК в РУО Търговище, приветства участниците и благодари на директора и екипа на ОУ „Л. Каравелов“ от името на г-жа Елка Станчева за това, че заедно поддържат традицията за провеждане на конкурса и така се пази споменът за делото на Марина Димитрова, и откри форума.



Г-жа Росица Иванова – ЗДУД и модератор на конкурса, припомни статута на форума и кратка история на предишните пет издания от 2013 г. до днес.

Всички представени разработки бяха оценявани от тричленно жури с председател проф. д.п.н. Николай Колишев – преподавател в Департамент за информация, квалификация и продължаващо образование гр. Варна и двама експерти от РУО: г-н Стефан Станчев – началник на отдел ОМДК в РУО Търговище и г-жа Мария Вълчева – старши експерт по ОНГОР. Класирането за иновативна практика се извърши в три категории – „Предучилищно образование“,

„Професионална подготовка“ и „Общообразователна подготовка“.

Журието класира и награди с грамоти и парични награди следните участници:



Категория „Предучилищно образование“:

**I място** Владимир Начев - ДГ „Здравец“, гр. Попово „Постигане на плавна адаптация на детето при постъпване в детската градина, чрез работа по мини проекти“;

**II място** Катерина Малчева и Росица Григорова - ДГ „Здравец“, гр. Попово „Децата имат нужда повече от примери, отколкото от критика“.

Категория „Професионална подготовка“:

**I място** Д-р Васка Белчовска-Неделчева, Светла Николаева и Анатоли Анков - ПГСС „Н. Пушкиров“, гр. Попово „Брандиране и маркетингов дизайн“;

**II място** Д-р Васка Белчовска-Неделчева - ПГСС „Н. Пушкиров“, гр. Попово „Дигиталните платформи и професионалното обучение“;

**III място** Недялка Цонева - ПГСС „Н. Пушкиров“, гр. Попово „STREAM образование за общество с иновативен ум“.

Категория „Общобразователна подготовка“:

**I място** Георги Марков - I СУ „Св. Седмочисленици“, гр. Търговище „Разработване на Средновековен вестник в VI клас“;

**II място** Ростислава Цанева и Мая Димитрова - ОУ „Л. Каравелов“, гр. Попово „Биоразнообразие в Дунавската равнина“;

**III място** Юлияна Нуцолова - ПГИИ „Джон Атанасов“, гр. Търговище „Използване на дигитални устройства в преподаването и ученето на открито“.

Категория „Добра практика“:

Таня Христова - ПГСС „Н. Пушкиров“, гр. Попово „Проектно-базираното обучение в часовете по литература в девети клас на тема „Възрожденски щрихи“.

Председателят на журито проф. д.п.н. Николай Колишев поздравя организаторите и участниците в Шестия конкурс за иновативни и добри практики „Марина Димитрова“, връчи грамоти и материални награди на победителите, както и сертификати за участие и книги, осигурени от издателство „Просвета“. Предстои издаване на сборник с всички разработки.

Средствата за организацията на конкурса са осигурени чрез спомоществателството на д-р Нели Стойчева – общопрактикуващ лекар и инж. Пламен Стефанов – управител на „Агротехкомерс“ ЕООД.

Изказваме своята благодарност за професионално подготвения кетъринг по време на двете кафе паузи на учениците и учителите от ПГСС „Никола Пушкиarov“ – гр. Попово!

Благодарим на всички учители и служители от ОУ „Любен Каравелов“ – гр. Попово, за отличната организация и за създадените условия за пълноценна изява на участниците!

Шестият конкурс за иновативни и добри практики „Марина Димитрова“ показва, че споделяният опит и дискусиите обединяват участниците около важни за развитието на образованието въпроси.

До нови срещи на седмото издание на конкурса за иновативни и добри практики „Марина Димитрова“!